START

licznik:=1

Podaj liczbe do

Wohisz A do tablicy

[ licznik:=licznik + 1 ]

L.

rAIgorytm w czesci pierwszej
przedstawia budowanie tablicy
wczytywanych kolejno liczb
nieujemnych, indeksowanych
zmiennag licznik. Po zbudowaniu
tablicy na jej koncu (z indeksem
licznik+1 dopisywana jest liczba -1
(wartownik). Nastepnie z tablicy
pobierane sa elementy (A) i
poréwnywane z wczytang szukang
liczbg B. Algorytm konczy sie
podaniem lokalizacji (licznik) liczby
B w zbiorze lub po dotarciu do
wartownika (gdy A<O0)

L

TAKl

[ Dopisz do tablicy ]

licznik:=1

Podaj szukang
liczbe (B)

/ Weczytaj z tablicy /

[ licznik:=licznik + 1 ]

NIE

NIE

TAK

Pisz "Liczba
znaleziona na
na miejscu "

STOP

Pisz "nie ma

Przeszukiwanie
liniowe - algorytm
z wartownikiem
(wersja 1).
Wartownikiem jest
liczba liczba
ujemna

TAK

liczby w
zbiorze"

STOP

Przeszukiwanie liniowe
(algorytm iteracyjny)



